兰州丽尚国潮实业集团股份有限公司 未来三年(2025-2027年)股份回购规划

为进一步稳定投资者预期,增强兰州丽尚国潮实业集团股份有限公司(以下简称"丽尚国潮"或"公司")股票长期投资价值,维护公司价值及股东权益,提高股东回报,构建长期稳定的投资者群体,树立公司良好的资本市场形象,公司在已制定《丽尚国潮未来三年(2025年-2027年)股东分红回报规划》基础上,综合考虑公司的经营状况、财务状况与发展战略,依据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《上市公司股份回购规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第7号——回购股份》等法律法规及《公司章程》的有关规定,特制定《丽尚国潮未来三年(2025年-2027年)股份回购规划》(以下简称"本规划"),具体如下:

一、本规划的实施原则

本规划具体实施中应当符合《公司法》《证券法》《上市公司股份回购规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第7号——回购股份》、上海证券交易所具体实施细则等法律法规及《公司章程》的有关规定,应当有利于维护公司价值及股东权益,不得损害股东和债权人的合法权益。

二、本规划实施的触发条件

本规划实施的触发条件以《上市公司股份回购规则》第二条中"为维护公司价值及股东权益所必需"的相关规定为准,具体应当符合以下条件之一:

- (一)公司股票收盘价格低于最近一期每股净资产;
- (二)连续二十个交易日内公司股票收盘价格跌幅累计达到百分之二十;
- (三)公司股票收盘价格低于最近一年股票最高收盘价格的百分之五十;
- (四)中国证监会规定的其他条件。

在本规划实施期内,如上述规则发生变化的,触发条件随上述规则变化相应 调整。

三、本规划实施的金额及股数上限

在本规划实施期内,如触发条件,则公司将根据市场实际情况择机启动股份 回购的具体措施,公司回购股份的金额及股数范围如下: 公司每年回购股份的金额不少于上年度归属于上市公司股东净利润的10%, 且公司合计持有的公司股份数不得超过公司已发行股份总额的10%。

四、本规划实施的方式

公司回购股份可以采取集中竞价交易或要约方式进行,回购价格区间上限不高于董事会通过具体回购股份方案决议前30个交易日公司股票交易均价的150%,回购期限自董事会审议通过最终回购股份方案之日起不超过3个月。

上市公司不得同时实施股份回购和股份发行行为,但依照有关规定实施优 先股发行行为的除外。前款所称实施股份回购行为,是指上市公司股东大会或 者董事会通过回购股份方案后,上市公司收购本公司股份的行为。实施股份发 行行为,是指上市公司自向特定对象发送认购邀请书或者取得注册批复并启动 向不特定对象发行股份之日起至新增股份完成登记之日止的股份发行行为。

五、公司回购股份的用途或处置

公司回购的股份可依法注销减少注册资本、用于股权激励计划或员工持股计划的股份来源、用于转换公司发行的可转换为股票的公司债券、出售,具体用途将依据相关法规的要求在具体回购方案中明确,并履行相应的审议程序和信息披露义务。公司回购的股份应当在三年内按照依法披露的用途进行,未按照披露用途进行的,应当在三年期限届满前注销。

六、减持限制

自公司首次披露具体回购股份事项之日起至披露回购结果暨股份变动公告期间,公司董监高、控股股东、实际控制人、回购股份提议人不得直接或者间接减持公司股份。

七、本规划调整程序

因外部经营环境或自身经营情况发生重大变化,公司确有必要对本规划进行 调整的,应以股东权益保护为出发点,在符合法律、法规、规范性文件及《公司章程》相关规定前提下,提交公司董事会及股东大会审议。

八、本规划由董事会负责解释,自公司股东大会审议通过之日起生效,并授权公司董事会在触发本规划的回购条件时做出具体的股份回购方案,授权期限自公司股东大会审议通过之日起至 2027 年 12 月 31 日止。

兰州丽尚国潮实业集团股份有限公司董事会 2025年1月21日